

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI DIRETORIA DE CONVÊNIOS, LICITAÇÕES E CONTRATOS COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO PLAÇAR EM:

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2017 REPUBLICAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO PLUBLICADO NO PLACAR

O Município de Gurupi, Estado do Tocantins, por meio da SECRETARÍA MUNICÍPAL DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Gurupi, nomeada pelo Decreto Municipal nº 087/2017, de 23/01/2017, TORNA PÚBLICO para o conhecimento dos interessados a realização de um CHAMAMENTO PÚBLICO, conforme informações a seguir elencadas:

OBJETO: PROMOVER A CONTRATAÇÃO POR MEIO DE CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS (FORNECIMENTO DE URNAS, PREPARAÇÃO DE CORPO E TRANSLADO).

DATA E LOCAL DO CREDENCIAMENTO: dia 25 DE SETEMBRO DE 2017, às 09:00 (nove horas) horário local, na Sala da Comissão Permanente de Licitações, instalada na BR-242, KM 407 (saída para a cidade de Peixe), lote 4, gleba 8, 4ª etapa, Prédio Central, parte do loteamento Fazenda Santo Antônio, CEP: 77.405-070, Gurupi-TO.

EDITAL: O Edital de Chamamento Público e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço eletrônico http://www.gurupi.to.gov.br.

LEGISLAÇÃO: Lei Federal nº 8.666/93, de 21.06.1993, Lei Federal nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, nas Leis Municipais nº 2.314, de 09 de janeiro de 2017, 2.309, de 22 de dezembro de 2016 e RESOLUÇÃO CMAS/GURUPI-TO Nº. 03, de 26 de julho de 2017.

PUBLICIDADE:

- Diário Oficial do Estado do Tocantins: Edição nº 4.948, Ano XXIX, dia 06/09/2017;
- Jornal do Tocantins, Edição nº 7.171, Ano 38, dia 06/09/2017;
- Diário Oficial da União: Edição nº 172, sessão 3, página 284, do dia 06/09/2017.
- No site oficial da Prefeitura Municipal de Gurupi-TO: www.gurupi.to.gov.br
- Nos murais da Prefeitura Municipal de Gurupi-TO e da Comissão Permanente de Licitação.

INFORMAÇÕES: Junto à Comissão Permanente de Licitação - CPL, nos horários de expediente, ou pelo fone (63) 3301-4308.

Gurupi/TO, 06 dias do mês de setembro de 2017.

Ynara Dourado Cabral Presidente da Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Gurupi